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Evaidlaocoousvn taon kat mepLoTPOPN mMAaLGLOU

‘Eva tetpdywvo petodiid miaicto mievpdc 0=0,5m mov dev ep-

eavilel avtictaon, Ppioketor KAOETO GTIG SUVOUIKES YPOLUES €-
vOg opoygvovg payvntikod mediov éviaong B=2/n T, 6mwg oto
oxfp0.

i) [oon eivon  poyvnTiKi por mov SLEPYETAL OO TO TANIGCLO,
Bewpmvtag v kdBetn 610 TAAIG10 VO £xEL TV KaTevBuven
™G £VTOoNG TOL TEGIOV;

ii) Ze o otiypn, v omoio Bewpovpe o6t t=0, apyifovue va

mePIoTPEPOVpE TO TAaiclo pe otabepn cvyvotnto 2Hz,

Yopw and dEova z, TapdAinio mpog v TAevpd AA, o o-
010G S1EPYETAL OO TO KEVTIPO TOV.
o) Amo mowo e€icmon mopEXETAL 1 LOYVNTIKT] POT TTOV SIEPYETOL OO TO TANICLO GE CLVAPTNON LE TO
ypovo; [ow n tiun g porig ™ otryun t=0,125s;
) o 1 Ty TG EVEALACTOUEVTG TACT|G OTO GKPO TOL TANLIGIOV X KOl Y, TN ¥PoVvikn otyun t=0,125s;
Y) Av HEG® KATAAANAOL GUGTHLOTOG (SAKTOAIOL KO YNKTPEG...) CUVOEGOVLE TNV TOPAYOLEV QUTY] &-
VOALOGGOEVT) TAOT, oTa dKpa gvOg avtiotdtn pe R=0,5Q, va Bpeite Tnv evepyod évtaom Tov pedpa-
T0¢ wov Ba Tov droppéet KabBmg Kot TNV UEGT 16Y0 TOL PEVLLOTOG.
Anavtnon:
i) Av 1 KG0etn 070 TANIGLO £YEL POPA TPOG TOL LEGT, 1010 LIE TNV £VTOOT) TOV LayVNTIKOD Ttediov, TOTE 1| pon
OV JEPYETOL 0O TO TAIGLO givat iom pe:
®=B-A-00v0°=B-A=B-o’=(2/n)-0,5° Wb=(1/21) Wh.
ii) Av ® N YOVIOKN TEPIGTPOPN TOV TAAGIOV, TOTE TN OTIYUn t 1 KAOeTN 6TO TANIGIO £XEL TEPIGTPAPEL KOTA
yovio p=ot, ondte:
o) H e&lomon g poyvntikng pong mov diépyetot omd to mhaicto Ba eivat:
®=B-A-ovov(wt) =B-a’-cov(2nf't) —
®=(2/m)-0,5*cvv(2m-2t) = (1/2m)-cuv(4nt) (S.I.)
Me avTIKaTaoTasT TOV XPOVOL GTIV TOPUTOVE EEIGMOOT TAIPVOVLE:
@=(1/2x)-cvv(47-0,125)=(1/27)-00v(0,57) =0
B) Zta dKpa X,y TOV TAUIGIOV OVOTTUGGETOL [0 ETAYOYIKT TAGN, TV 0Toio 0VOUALOVHE EVOALAGGOUEVT
téon:

v=wBAnu(wt) = 4m-(2/r)-0,5* - nu(dnt) =2-nu(4nt) (S.1)
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AV oG pOTOVGAV 1) TOPATAVED TACT] ELVAL 1 Vxy 1 1) Vyx 1 AdvTNom €lvar 1 1 Vyx (Yioti;)

Omndrte pe avikotdotoon Tov ¥pdvov, Taipvoupe yio T oTiyun t:

v =2qu(dnt)=2-nu(4r0,125)=2V

v) Xvvdéovtag ota AKpa Y Kol X TOL TANGiov Tov aviiotdn R, dtappéetar and evolAlaoooUeEVo pedua Le

TAATOC EvTaoNG:
Vo2

I=—=-—A=44
R 05

Omndte n gvepyog Tiun g évraong stvon ion:

I 4
Iy =—==-—=A=2V24
&V 2 \/E

Evo 1 péon woyde

14 2
Pll =V£v'lev=5'lsv =ﬁ'2\/§W=4W
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